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СУПЕР ЛИГА МАЖИ РЕГИСТРИРАЊЕ НАТПРЕВАРИ КОЛО 06 08.05.2019 
 

Врз основа на член 13 од Правилникот за натпреварување, согласно член 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 
60, 61, 62 и 63 од Пропозициите за натпреварување на МКФ, Комесарот за натпреварување на ден 10.05.2019 год., 
Комесарот за натпреварување ги разгледа извештаите на службените лица од одиграните натпревари од 06-то коло 
СУПЕР ЛИГА И ПЛЕЈ АУТ ЛИГА МАЖИ. Од увидот во извештаите и документацијата, констатирано е следното: 

 

шифра Натпревар 1/4 2/4 3/4 4/4 пр. 1 пр. 2 

1СМ/16    РАБОТНИЧКИ – КУМАНОВО 2009  24-12 29-17 18-21 26-21   

делегат судија 1 судија 2 судија 3 конечен резултат 

Панајотовиќ В. Феревски А. Антовски Б. Михајловиќ В. 97 – 71 

Забелешки 

Без забелешки од страна на обете екипи и службените лица. 
  

Шифра натпревар 1/4 2/4 3/4 4/4 пр. 1 пр. 2 

1СМ/17 МЗТ СКОПЈЕ АЕРОДРОМ - КОЖУВ 29-27 22-18 14-20 16-16 8-7  

Делегат судија 1 судија 2 судија 3 Конечен резултат 

Тодоровски М. Митровски З. Цветаноски В. Панов Т. 89 - 88 

Забелешки 

Досудена Т.Г. на играчот на КК Кожув Караколев Н. (388) поради флопинг. 
Неспортско навивање на домашната публика, на нациoнална основа спрема играчот Зекири. 
Останатото без забелешки од страна на обете екипи и службените лица. 
 

Шифра Натпревар 1/4 2/4 3/4 4/4 пр. 1 пр. 2 

1СМ/18  ГОСТИВАР - БЛОКОТЕХНА   14-25 18-15 15-20 19-18   

делегат судија 1 судија 2 судија 3 конечен резултат 

Пиперков Ѓ. Милојевиќ А. Павлов А. Давидов А. 66 – 78 

Забелешки 

Досудена Т.Г. на клупата на КК Гостивар поради удирање рекламно пано, која како К1 впишана во графата на тренерот. 
Предпочетокот на натпреварот на оградата бил поставен транспарент со навредлива содржина упатена кон гостинската 
екипа. Официјалните лица упатиле барање до организаторот транспарентот да биде тргнат во спротивно натпреварот нема 
да започне. Со голем ангажман на членовите на управата на КК Гостивар и полицијата транспарентот бил тргнат и не бил 
повеке поставен до крајот на натпреварот. Официјалните лица изразуваат голема благодарност до членовите на управата 
на КК Гостивар за нивниот ангажман во овој случај и организацијата на натпреварот воопшто. 
Во неколку случаи неспортско и навредливо скандирање на навивачите на домашната екипа и други гледачи. 
Без забелешки од страна на обете екипи и службените лица. 
 

 

ПЛЕЈ АУТ ЛИГА МАЖИ РЕГИСТРИРАЊЕ НАТПРЕВАРИ КОЛО 06 08.05.2019 
 

Шифра натпревар 1/4 2/4 3/4 4/4 пр. 1 пр. 2 

1ПМ/16  ФЕНИ ИНДУСТРИ СЛОБОДЕН       

Делегат судија 1 судија 2 судија 3 Конечен резултат 

    . 

Забелешки 

. 
  

Шифра натпревар 1/4 2/4 3/4 4/4 пр. 1 пр. 2 

1ПМ/17 АВ ОХРИД - ШКУПИ 23-20 32-17 18-23 29-17   

делегат судија 1 судија 2 судија 3 конечен резултат 

Дамески А. Мијалковски И. Лазов Б. Тасевски Х. 102 - 77 

Забелешки 

Досудена Т.Г. на играчот на КК АВ Охрид Бојоски  (837) поради неспортски однос. 
Останатото без забелешки од страна на обете екипи и службените лица. 
 

Шифра натпревар 1/4 2/4 ¾ 4/4 пр. 1 пр. 2 

1ПМ/18 ВАРДАР - ПЕЛИСТЕР  27-30 14-18 28-07 17-28   

делегат судија 1 судија 2   судија 3 конечен резултат 

Теофиловски А. Бошковски Г. Лалков В. Петровиќ М. 86 - 83 

Забелешки 

Без забелешки од страна на обете екипи и службените лица. 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 



 

СУПЕР И ПЛЕЈ АУТ ЛИГА МАЖИ ОДЛУКИ КОЛО 06 08.05.2019 
  

01. Одиграните натпревари се регистрираат со постигнатите резултати. 

02. Играчот на КК Кожув Караколев Н. (388) за досудена Т.Г. (2) по член 55.1  

се казнува со парична казна во износ од                                                    8.000,00 денари 

03. Eкипата на КК МЗТ Скопје А. за националистичко навивање по член 54.6  

се казнува со парична казна во износ од                                                  20.000,00 денари 

04. Eкипата на КК Гостивар за досудена Т.Г. на клупа по член 55.2  

се казнува со парична казна во износ од                                                    8.000,00 денари 

05. Eкипата на КК Гостивар за навредливо и неспортско навивање по член 54.5  

се казнува со парична казна во износ од                                                  10.000,00 денари 

06. Играчот на КК АВ Охрид Бојоски (837) за досудена Т.Г. по член 55.1  

се казнува со парична казна во износ од                                                    4.000,00 денари 

 За изречените казни ке бидат доставени фактури со рок на плаќање наведен во 

фактурата.                                                                                 Комесар за натпреварување  

                                                                                                          Сречко Хорват                         
 

 

 

 
 

ТАБЕЛА СУПЕР ЛИГА МАЖИ 
 # екипа он поб пор Кд кп Кр бод 

1 МЗТ Скопје А 26 23 3 2347 1994 353 49 

2 Работнички 26 21 5 2267 1836 431 47  

3 Блокотехна 26 19 7 2178 1907 271 45 

4 Гостивар 26 18 8 2261 1991 270 44 

5 Кожув 26 13 13 1995 1957   38 39 

6 Куманово 2009 26 11 15 1973 1949   24 36 
 

ТАБЕЛА ПЛЕЈ АУТ ЛИГА МАЖИ 
 # екипа он поб пор Кд кп Кр бод 

1 Фени Индустри 24 14 10 2003 1834  169 38 

2 Пелистер 25 07 18 1798 2055 -257 32  

3 Вардар 25 07 18 1893 2110 -217 32 

4 АВ Охрид 25 07 18 1863 2095 -232 32 

5 Шкупи-1 25 00 25 1709 2559 -850 24 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
  

 

 
 

 

 
 

 

 



  

ВТОРА ЛИГА МАЖИ  РЕГИСТРИРАЊЕ НАТПРЕВАРИ 1/4 ФИНАЛЕ 04.05.2019 
  

Врз основа на член 13 од Правилникот за натпреварување, согласно член 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 
60, 61, 62 и 63 од Пропозициите за натпреварување на КФМ, Комесарот за натпреварување на ден 10.05.2019 год., 
ги разгледа извештаите на службените лица од одиграните натпревари од0 1/4 ФИНАЛЕ на ВТОРА ЛИГА МАЖИ 

        Од увидот во извештаите и документацијата, констатирано е следното: 
 

 

Шифра натпревар 1/4 2/4 3/4 4/4 пр. 1 пр. 2 

2МПО/01 ТЕТЕКС ТТК – АКАДЕМИЈА ФМП 13-16 13-18 06-17 11-12   

делегат судија 1 судија 2 судија 3 конечен резултат 

Цветковиќ С. Павлов А. Панов Т. Зафировски Д. 43 - 63 

 Забелешки  

Без забелешки од страна на обете екипи и службените лица. 

  
Шифра натпревар 1/4 2/4 3/4 4/4 пр. 1 пр. 2 

2МПО/02 ТФТ - АНГЕЛИ 20-20 24-13 17-30 15-19   

делегат судија 1 судија 2 судија 3 конечен резултат 

Терзовски Д. Цветаноски В. Терзиевски С. Панов Т. 76 - 82 

 Забелешки  

о без забелешки од страна на обете екипи и службените лица. 

 
Шифра Натпревар 1/4 2/4 ¾ 4/4 пр. 1 пр. 2 

2МПО/03 ЦРН ДРИМ – МЗТ СКОПЈЕ АЕРОДРОМ 17-31 17-16 12-28 22-19   

делегат судија судија 2 судија 3 конечен резултат 

Мицевски М. Крстевски В. Тасевски Х. Зафировски Д. 68 - 94 

Забелешки 
ПО ЗАВРШУВАЊЕ НА 2/4 ВО МОМЕНТОТ (НА ПОЛУВРЕМЕТО) КОГА СУДИИТЕ ТРГНАЛЕ КОН СОБЛЕКУВАЛНАТА, ЕДЕН НЕОДГОВОРЕН ГЛЕДАЧ 

(СЕДЕШЕ НА ТРИБИНАТА ВЕДНАШ ДО ИЗЛЕЗОТ ОД САЛАТА КОЈ ВОДИ КОН СОБЛЕКУВАЛНИТЕ) ГО ПОТУРНАЛ (СТОЕЈЌИ НА ТРИБИНАТА, 

НАВАЛЕН ВРЗ ОГРАДАТА) СО РАЦЕТЕ СУДИЈАТА ДЕЈАН ЗАФИРОВСКИ. ДЕЛЕГАТОТ НА НАТПРЕВАРОТ ЗА ВРЕМЕ ПОЛУВРЕМЕТО, ТРИ (3) ПАТИ 

ОД ДРАГАН КЕЛЕШОСКИ (СЛУЖБЕН ПРЕСТАВНИК НА КК“ЦРН ДРИМ“) ПОБАРАЛ ГЛЕДАЧОТ ДА ЈА НАПУШТИ САЛАТА, НО ДО ТОА (ДО ПРЕД 

ПРЕДВИДЕНИОТ ПОЧЕТОКОТ ПО 15 МИН.ПАУЗА) ЗА ЖАЛ, НЕ ДОШЛО.  
ПОРАДИ ТОА, ПРОДОЛЖУВАЊЕТО НА ПОЧЕТОКОТ НА ВТОРОТО ПОЛУВРЕМЕ (3/4) БИЛО ПРОЛОНГИРАНО ЗА 15 МИН. ИАКО ДОМАЌИНОТ 

ДОСТАВИ ДОКУМЕНТ ДЕКА НАТПРЕВАРОТ УРЕДНО Е ПРИЈАВЕН ВО МВР, ПОЛИЦАЈЦИТЕ (2) НА ПОЧЕТОКОТ БИЛЕ ПРИСУТНИ ВО САЛАТА НО ЗА 

ВРЕМЕ НА ПОЛУВРЕМЕТО ГИ НЕМАЛО. ПОРАДИ ТОА ДРАГАН КЕЛЕШОСКИ МОРАШЕ ТЕЛЕФОНСКИ ДОПОЛНИТЕЛНО ДА ГИ ПОБАРА. ПО 

НИВНОТО ПРИСТИГНУВАЊЕ (ВО МЕЃУВРЕМЕ НЕОДГОВОРНИОТ ГЛЕДАЧ ЈА НАПУШТИЛ САЛАТА), НАТПРЕВАРОТ ПРОДОЛЖИЛ И СЕ ОДИГРАЛ ДО 

САМИОТ КРАЈ БЕЗ ДОПОЛНИТЕЛНИ ПРОБЛЕМИ. 

ПРИ ПРИСТИГНУВАЊЕ ВО САЛАТА, ДЕЛЕГАТОТ КОНСТАТИРАЛ ДЕКА НА ИГРАЧИТЕ НА ГОСТИНСКАТА ЕКИПА (КК“МЗТ СКОПЈЕ А.) НАМЕСТО ВО 

СОБЛЕКУВАЛНА, ИМ БИЛО ОДРЕДЕНО ДА СЕ СОБЛЕКУВААТ НА ТРИБИНАТА, ПОЗАДИ КЛУПАТА ЗА ИГРАЧИ НА ГОСТИНСКАТА ЕКИПА? 

ИЗГЛЕДОТ НА ПРОСТОРИИТЕ ЗА ПРЕСОБЛЕКУВАЊЕ НА ИГРАЧИТЕ (НА ДВЕТЕ ЕКИПИ) КАКО И ЗА СЛУЖБЕНИТЕ ЛИЦА НА МКФ, ПОД СЕКОЕ 

НИВО. 

Останатото без забелешки од страна на обете екипи и службените лица.  

  
Шифра Натпревар 1/4 2/4 ¾ 4/4 пр. 1 пр. 2 

2МПО/04 КАРПОШ СОКОЛИ 2000 – ЧАИР 2030 33-21 23-19 27-14 24-35   

Делегат судија судија 2 судија 3 конечен резултат 

Дојчиновски Д. Јанков Р. Лазов Б. Петровиќ М. 107 - 89 

Забелешки 

Досудена Т.Г. на играчот на КК Чаир 2030 Ника А. (235) поради неспортска реакција. 
Досудена Т.Г. на клупата на КК Чаир 2030 поради неспортска реакција. 
Досудена Т.Г. на играчот на КК Чаир 2030 Реџа Р. (278) поради меѓусебно кошкање. 
Досудена Т.Г. на играчот на КК К.Соколи 2000 Јосифовски П. (482) поради меѓусебно кошкање. 
Останатото без забелешки од страна на обете екипи и службените лица. 

  

ВТОРА ЛИГА МАЖИ  ОДЛУКИ 1/4 ФИНАЛЕ 04.05.2019 
 

01. Одиграните натпревари се регистрираат со постигнатите резултати. 

02. Екипата на КК Црн Дрим за необезбедување соблекувална по член 53.6  

се казнува со парична казна во износ од                                                    1.500,00 денари 

03. Играчот на КК Чаир 2030 Ника А. (235) за досудена Т.Г. по член 55.1  

се казнува со парична казна во износ од                                                    2.000,00 денари 

04. Екипата на КК Чаир 2030 за досудена Т.Г. на клупа по член 55.2  

се казнува со парична казна во износ од                                                    2.000,00 денари 

05. Играчот на КК Чаир 2030 Реџа Р. (278) за досудена Т.Г. по член 55.1  

се казнува со парична казна во износ од                                                    2.000,00 денари 

06. Играчот на КК К.Соколи 2000 Јосифовски П. (482) за досудена Т.Г. по член 55.1  

се казнува со парична казна во износ од                                                    2.000,00 денари 

 За изречените казни ке бидат доставени фактури со рок на плаќање наведен во 

фактурата.                                                                              

                                                                                               Комесар за натпреварување  

                                                                                                         Сречко Хорват                        

 

 
 


